

Здравствуйте, многоуважаемая

Анна Никиторовна!

С почтеннейшими приветами к Вам пионеры

7-го класса Чотиковской средней школы.

Очень были рады, когда получили Ваше письмо. Большое спасибо Вам за то, что Вы написали нам письмо о бытии трунты содержащем Вашего сына. О Вашем отце смысли помимо ничего не знали раньше. Теперь наш кое-что известно. Если Вы вспомините о нем еще что-нибудь, то пишите нам. Можем быть Вы подскажете например ювелирные, где лежал Ваш отец, или кольца дамы, где он служил?

Если у Вас будет возможность переподографировать фотографию Вашего отца, то пришлите тогда ее нам.

Ну а как мы узнали, что Ваш отец попрощался на братской могиле?

На братской могиле есть обелиск,
на котором укреплена мемориальная
плита доска с фамилиями воинов,
погоревших на братской могиле.
Мы написали письмо в Гурии -
сюда разъезжающим с проездом дамам
наши ведомые о погибших и адресе
родственников их. В честь грузин
адресов Кели приехали и адресе
Вашей матери.

Было раз большое спасибо Вам за
письмо. Пишите Кели о себе побольше,
о вашем городе о природе Вашего
востока.

До свидания.

27 сентября 1965 г.

Здравствуйте, многоуважаемый
Бисадинер Никиторович!

Ваше письмо с ортографией Вашего
имени получено. За все очень бле-
годарии Вам. Конечно, вы, наверное,
послали наш последнюю ортографи-
ю имена. Если будет у нас
возможность переслать ее, то мы
возвратим ее Вам. В этом письме
мы высказали Вам ортографичек-
ской ошибки, которой учи-
вались Вашей матери и
Вашей сестре Анне Никито-
ровне. С Анной Никиторовной
мы тоже переписывались.

Если Вы хотите подивить на
имя своего сына, то приез-
жайте, пожалуйста. Будем
очень рады встретиться с Вами.

До свидания. пишет 7 класс
с. Домоково.

Здравствуйте дорогие ребята
7 класса Голиковской школы.

Живу из г. Сугана Красн. края.
Она Денисаровой Алене Никиторова
дочери погибшего отца Дениса
Никитора ур. Как сказала мне
известно, что мой отец похоронен
в Тасиевской могиле в селе Тобаково
а улица и стан, в это место
в селе и селе деревне и
была в гостях на своей родине
Марии Денисаровой Просковьей.
Она мне сказала что ребята
прислали мне письмо и
записали про отца где он
похоронен.

а запись я передаю к брату
Денису Вячеславу он Вам
могли письмо. И вот у него

Я считаю Василю два членства
присоединяю Василю.

В членстве бы прославление - членства
которые от присоединения в группе
Вы знаете, все членства наши
всё время берегут и группу.

Но когда наше членство
неизвестно, а это было член
всё время и нам даже говорят
во время конференции и всё у нас
ниогда непонятно, и с этого
дня у нас членство не осталось.

Правда у меня лично одна
лическая группа которая участвует
которую наша присоединение в
группе, но я не могу ее
выделить, потому что она
у меня только одна.

Когда она у нас будет
наш у меня останется групп-

бек санитарной машины и сопровожда-
ре бывшего Змея. Все это
многое пережили все существо-
вавшее на земле.

А сейчас все это возвращается
и санитарное машинное и камуфляж-
ное со своей едой.
Маша живет в своей деревне
с женой, старшей сестрой Татьяной
живет там же маша в деревне,
брать - в пос. областном.. Сейчас
живут сестра Нинель в городе
Саранске. а я живу
один из них всех живущих в деревне
Дальского Борисова.

Дорогие ребята я очень Вам
благодарю, что Вы шевелитесь
наш логотипа боевиков оппозиции.
Боевики где и когда роняют свою
подпись огнем. Благодарю Вам

спасибо за все и за то что
у Вас есть время послать
менему этого отца.

Ребята все ходящие знают
как спасало меня узников
что именно он похоронен
у Вас наше в с. Тюлькино

и всегда думали о нём где
нибудь похоронен. под р. Тулой
или в селе Тюлькино он присыпал
много пепла и помимо из
под Тульи где то в Брянских
лесах из прошитого панкового
оружия бывшего врага. а потому
все раненые в голову и шею
сидящие на земле и кровь
изъезжала до сих пор где.
Хотя до сих пор не было
беседки привести Вам о нём
ничего. Али р. Азанов

14 сентября 1918 года

11 ноября 1966 года

Письмо из Трехгорного края г. Суганы
Здравейший духовный путь дорогие ребята
и племянники! Год наставления Христовской
средней школы Большой Сердегской
прихода Вашим отцам Антону Никандровичу
моему мужу Федору Ильину и нашему
дочери Любке, Варе и Наташе,
пожелаем Вам всем хороших
успехов в учебе и отличного
здравья.

Сообщало Вам ребята, что
получила письмо, в котором
макары погибла драматический
с моя часть моего отца, где и до
конца погибла от гастро-от
своих родных. Очень большое Вам
ребята спасибо за все, что
сказали письмом будущий француз
Людовик и переслано мне.
В Вам очень благодарна.

Дорогие ребята не могу я
всю неделю писать газету где
он существует и воспитывает
здесь он лежал, когда его
расстреляли в голову. Он лежал
когда пошел на другую ногу
воспитывать, что голова его
ничего осталось забыть. И все
расстроено. Я уже Вам
написала что у нас все, все
быстро с этого все исправляется
берегите, но во время воспитания
все спорят и пошли у нас
ничего это им осталось.

Правда каким-то образом
у меня однажды пришла
в голову мысль с другого
он привел меня
Вот если я скажу тебе что
ты мне это письмо я
тебе обрадуюсь больше.

Живем мир мирно все
живот и здоровье. Я работаю в
геодезической с. Сугана будто
кемодесивом по чисткам.
Мучи работают геологами
шахты, чтобы учиться в 8 классе
Вова в 7-м классе а Надя в 3 классе

город Суган наш за последние
время был присвоен 2-3
раза изменился. Много
построено новых больших
домов, много земель.

Из года в год все меняется,
зеленеет и белоуправляемая
местность у нее не растут
всё в соках, круглые единичные
горы. Много шахт - где
добываются угли, которых
хватает на годы.

Того же сейчас много разнотипов,
а то этого осень стояла

очень хороший, сухой и
солнечный, а затем два
раза было две недели под
ряд и погода изменилась
стремительно, но снега
никогда не было, поэтому
ко времени висит на
горах. Вообще климат
весенний довольно непредсказуем
и меняется день бывает.

Еще раз большое спасибо за письмо,
громко и за чистоту
нашего города и его
родного народа.

Така доставшаяся нынешняя
Ваша страна, очень.
Будьте все живы
и здоровы мои дорогие
ребята. Спасибо за все.

Алб-

Письмо из Касиля
от. Ломакарёва В. Н.

Здравствуйте ребята,
разрешите вас поздравить
с наступившим новым учебным
годом. и пожелать вам в
новом году отличного здоровья
и успехов.

После долгого перерыва хочу вам
сообщить что ваше письмо
получил, которое все письма
из Бийска. Все письма настолько
испачкана пылью или грязью что
сократились, но времён письма
1951г. все погорело и восстановлено
одно фрагмент. И я хотел бы
попросить помочь мне восстановить
его потому что он погорел и
потерял не одну фотографию
а 2^х пока восстановил одну

Письмо из Калашни!

Здравствуйте ребята, хочу вам
пожелать хорошего здоровья в
новом, честном на здоровье и
спасено. Продолжаю ваше письмо
и фразу ~~может~~ отца, за которую
большое спасибо. Вам редко.

Вы еще дали многое знать о ~~может~~
отца, мне конечно хочется побывать
на море, если только будет возможно
некоторое то я приеду. Редко если
вы приедете побывать в Москве мо
заглавие по сию в Калашни, а сей-
час хочу вас поздравить с наступа-
ющим. Нового года и пожелать
вам в новом году хорошего здоровья
и счастья в вашей жизни. Тогда досвиди-
ния жду ответ.

Всегда - 21/III-66.

Письмо из Калужской
обл. Лосинкаревъя.

Здравствуйте ребята, поздравляю
Вас с окончанием учебного года,
желаю хорошего отдохнуть и
закрепить здоровье к новому
учебному году. Дорогие ребята,
примите сии наше спасибо
подарок.

До свидания до встречи.



Куда с Холмогорами

Сергиевогорский р-н
Калужской обл.

Кому Холмогорская

Детская школа 6 класс.

Адрес отправителя Пост обл.

Калугенка-2
ул. Гагаринская 1
Лосинкаревъ В.



«ВОЙНА И МИР»
Режиссер
Ю. Бондарчук

26/IV-66г.

Здравейший иерарх и митрополит Бориса,
это письмо Ваше писателю сестре
Люсии архимандриту Николаю Федоровичу.
Погиблая я письму на Ваше писалась
еще вчера, потому что я боле на родине
у сих пор 18/IV-66г. Она же передала
миссию. Ответивши на Ваше
письмо она не пишет, потому что
сидела сидячая и здоровье плохое.
Дорогие и митрополит, я хочу сказать
что сидеть о себе знаю и произошло
в городе Коломне 12 лет тому.
Я хочу больше упомянуть о себе
своего отца, в годы Великой
Отечественной войны и я прошу
вас отослать все это в свое
отношение папе. Я сейчас же хочу
пожелать вам успеха закончивший
учебное ведение с хорошими оценками
и пожелать вам всем здоровья
и долгих лет жизни.

Досвидания! Рукопись Владимира II.
Нельзя сию вести.

Здравствуйте, уважаемый
Владимир Никиторович!
Получили Ваше письмо, за которое
большое спасибо. Большое спасибо
Вашим пожеланиям нам. Мы,
конечно, хотели получить не такое
письмо. Сами мы о Вашем отце
ничего не знали. Мы написали пись-
мо Вашей маме с тем, чтобы
узнать о Вашем отце. Грошик Вам,
заплатив, позаинтересовался, отчего мамы
может бы, когда он приговаривал в ар-
мии, приводил эти письма с юрон-
, что писал, где работал до
войны, когда было ученик и т. д.
Боюсь, позаинтересовалась, поинтересовалась
все более подробнее.

Сейчас мы уходим на летние каникулы
переписку с Вами продолжим
еще лучших карикатур.

С приветами из первое
6-го класса

3 июня 1966 г

С. Домбково.

Здравствуйте Драчковы Борисна
Ваш ищущие пионеры 6-го класса
Хомяковской 8-летней школы.

У нас в Хомякове есть брамская
школа, где изображены Ваша мука
Родионов и Г Чайко Класс 6Г
именно над брамской школой.
Мы сажаем цветы на брамской
школе, удаляем за неё, делаем
бенки. А пионеры эти хотят заби-
заны перешку с родионовским и
Бонев, запрещенным на брамской
школе. Просим Вас, пожалуйста,
отнестись к этому подробнее о Вашем
мнении. Вам у Вас сохранились
многие чистые орнографии его,
то присыпание пыль, пожалуйста

правильные пионеры 6-го класса

Белая 1966 г. с. Хомяково.



Лошкарев